

ОТЗЫВ

научного руководителя – профессора кафедры терапии
факультета интернатуры и последипломного образования
Донецкого национального медицинского университета им.М.Горького,
доктора медицинских наук, профессора Багрия Андрея Эдуардовича
о диссертанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.05 – кардиология
Ковыршиной Елене Евгеньевне

Ковыршина Елена Евгеньевна после окончания Луганского медицинского университета в 1999 году и обучения в интернатуре по специальности терапия в Донецком национальном медицинском университете им.М.Горького по настоящее время работает в должности врача-кардиолога кардиологического диспансерного отделения Донецкого клинического территориального медицинского объединения.

Диссертация Ковыршиной Е.Е. посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины – лечению нарушений ритма сердца у лиц с ко-морбидной патологией – хронической ишемической болезнью сердца и хронической болезнью почек.

Во время выполнения диссертационной работы Ковыршина Е.Е. зарекомендовала себя целеустремленной, самокритичной, требовательной к себе, энергичной, принципиальной личностью с широким кругом интересов, проявила себе пытливым научным работником, который может сформулировать цели и задачи исследования, найти и наметить наиболее рациональные пути их достижения. Ковыршиной Е.Е. самостоятельно проведены патентно-информационный поиск, анализ литературы по данной теме, осуществлены отбор и обследование больных. Диссидентке удалось используя современные методы статистической обработки и научный анализ полученных данных, сформулированы основные положения, выводы и практические рекомендации.

Ковыршина Е.Е. постоянно совершенствует свой теоретический уровень и профессиональную квалификацию, овладевает новыми методами диагностики и лечения кардиологических больных. Принимает активное участие в научно-исследовательской работе кафедры терапии ФИПО Донецкого национального медицинского университета им. М.Горького, являясь исполнителем фрагмента кафедральной НИР «Артериальная гипертензия, фибрилляция предсердий и сопутствующие заболевания внутренних органов: клинико-лабораторные и инструментальные особенности и лечебная тактика». Является автором более 20 научных работ, в том числе 14 работ опубликованы по теме диссертационного исследования.

С коллегами по работе поддерживает хорошие деловые отношения, тактична и вежлива, имеет системный и неординарный подход к решению различных проблем.

Таким образом, представленная Совету диссертационная работа «Нарушения ритма сердца у больных хронической ишемической болезнью сердца в сочетании с хронической болезнью почек» является самостоятельной и законченной научной работой, а Ковыршина Елена Евгеньевна по своим профессиональным и общечеловеческим качествам достойна иметь ученую степень кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
д.мед.н.,профессор,
профессор кафедры терапии
факультета интернатуры и последипломного
образования Донецкого национального
медицинского университета им.М.Горького

